

NAŠ PROGRAM ZA ZAŠTITU OD PTICA

Ptice štetočine oštećuju fasade zgrada, krovove i ventilacijske sustave i tako nanose znatne materijalne štete. Osim toga, one također mogu nanijeti trajnu štetu Vašem poslovanju. Program zaštite od ptica kakav nudi ID '90 učinkovit je i odgovoran način držanja ptica podalje od Vašeg objekta kako one ne bi ometale Vaš posao.

Zašto Vam je potreban naš program za zaštitu od ptica

Smanjuje opasnosti po zdravlje

Ptice su poznate po širenju više od 60 prenosivih bolesti, uključujući salmonelu, histoplazmozu, meningitis and encefalitis. Također mogu prenositi buhe, krpelje, uši i grinje.

Sprječava strukturna oštećenja

Ptičji izmet nagriza i može narušiti žbuku na građevinama uzrokujući tako skupe i neprestane troškove održavanja i popravaka.

Pomaže u odgovornom poslovanju

Ptičji izmet može uzrokovati sklizanja i padanja ljudi tijekom šetanja i rada, a to s druge strane može dovesti do mogućih nesreća i smanjene produktivnosti.

Jača imidž poduzeća

Kada se ptice nakupljaju u velikim brojevima, one mogu biti glasne i neugodne za klijente. Klijenti mogu stvoriti negativnu sliku o Vašem poduzeće ako ih u njemu uznemiravaju ptice.

Prilagođena rješenja

Sve vrsta ptica štetočina zahtjevaju drukčiji tretman. Bilo da se borite protiv golubova, vrabaca ili čvoraka, naš profesionalni tim brzo će procijeniti situaciju i prilagoditi naš program za zaštitu od ptica Vašim potrebama.

PREGLED Naši stručnjaci za kontrolu štetočina detaljno će pregledati lokaciju kako bi evaluirali Vaš problem s pticama, uključujući mjesta gdje one nalaze hranu i vodu, gdje se gnijezde i gdje provode vrijeme, kao i moguće rizike za ostale ptice koje nisu na meti programa.	ČIŠĆENJE Dezinfekcija i uklanjanje biološki opasnih fekalija važno je iz mnogo razloga; pomaže smanjiti moguće zdravstvene rizike, nakupljanje izmeta i uništavanje boje i stvara sigurniju radnu okolinu tako što eliminira skliske površine. Također pomaže u sprječavanju ptica da ponovo zaraze lokaciju.	IZMJENA STANIŠTA Izmjena staništa odvratit će ptice od gniježđenja i stvaranja legla. Mjere isključenja i predmeti za odbijanje ptica osnova su programa učinkovite izmjene staništa, koji također uključuje postavljanje zaštitnih mreža, popunjavanje rupa, geliranje i postavljanje žica za zaštitu od ptica.
	MEHANIČKE ZAMKE & SPREJEVI Vanjske zamke su privremeno, ali učinkovito rješenje za Vaš problem s pticama. No, ako je potrebno, također se mogu upotrijebiti ekološki prihvatljivi sprejevi ili metode za kontrolu populacije ptica.	

ID '90 provodi program savjesne i odgovorne zaštite od ptica, koristeći pri tom metode koje osiguravaju minimalan utjecaj na populaciju ptica i okoliš. Naš program za zaštitu od ptica u skladu je sa svim državnim i lokalnim zakonskim regulativama vezanima za biljni i životinjski svijet.

Ako Vam treba učinkovit i savjestan način za boriti se protiv štetočina, slobodno nam se javite za savjet.

Tel: +385 1 3648 000

Fax: +385 1 3648 002

E-mail: id90@id90.hr

<http://www.id90.hr>